«Здравствуй, осень золотая!»

Осень — это чудесное время года, которое вдохновляет детей и взрослых своей красотой и разнообразием красок. Осенний праздник — прекрасное событие, которое позволяет детям почувствовать радость от природы и праздника, развивает творческие способности и помогает развивать социальные навыки.

Сегодня во второй младшей группе "Колокольчики" (воспитатели Ж.В. Матвеева, Е.А. Холуторных, муз. руководитель Л.В. Нехорошева) прошел замечательный осенний утренник. Наши малыши погрузились в волшебную атмосферу



золотой поры: звучали весёлые песенки, читались трогательные стихи, проводились интересные игры и конкурсы. Каждый ребёнок почувствовал себя настоящим артистом, радуя зрителей своим творчеством и талантом.

Пусть эта осень останется в памяти тёплыми воспоминаниями и радостью в сердцах наших детишек.



Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени?

Во второй младшей группе Росинки (музыкальный руководитель Л.В. Нехорошева; воспитатель Г.Ю.Фокина) прошел праздник под названием «Волшебница осень».

В музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. К ребятам в гости приходила волшебница Осень и весёлая Тучка. На утреннике дети рассказывали стихи, танцевали с кленовыми листочками, отгадывали загадки и пели песни. Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представление об осени как времени года.

Праздник в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. В старшей группе «Лучики» прошел осенний праздник «Осень ищет таланты». Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным! Воспитанники получили много позитивных эмоций.





В средней группе Подсолнушки (воспитатели: Кабаргина Ю.Е., Уварова К.А., музыкальный руководитель Нехорошева Л.В.) прошел праздник "Здравствуй, осень золотая!" К ребятам в гости заглянула Тучка с весёлыми песенками, мудрый Лесовичок с лесными загадками и красавица Осень с щедрыми дарами! Ребята пели песни, танцевали, читали стихи, играли в игры. Праздник прошел ярко, весело и

увлекательно!

Осень - красивое время года, время ярких красок, золотых листьев и щедрых даров природы. В средней группе "Сказка" (воспитатели Теплякова А А., Зотова А С.) прошел праздник "Осенние чудеса". В гости к детям пришла Волшебница Осень. Дети для Осени пели песни, кружились в танце с листочками, а танец "Овощи" был весёлым и задорным. Как же трогательно звучали стихи, посвященные щедрой осени! Красавица Осень прятала детей от дождя под свой осенний зонт. Дети собирали в лесу грибы, шишки, орехи, которые в конце праздника по волшебству превратились в настоящее угощение от



Осени. Этот праздник останется в памяти каждого ребенка и родителя как яркое теплое воспоминание, наполненное музыкой, улыбками и сказочным волшебством!



22 октября во второй младшей группе "Непоседы" (воспитатели: Н.Н.Мешкова., Е.А. Холуторных., муз.руководитель Л.В. Нехорошева) прошёл осенний праздник "Волшебница осень". Праздник дети встретили в красиво украшенном зале. В гости к ребятам пришли осень и тучка. На утреннике дети пели песни про осень, отгадывали загадки, танцевали с осенними листочками.

Праздник в детском саду - это всегда звонкий детский смех, море улыбок и веселья. В завершении праздника дети получили сладкие подарки.

А у нас, в старшей группе "Ладушки", снова праздник. На этот раз необычный,

яркий, красочный:

"Праздник Осени". Осень пришла в гости в надежде найти "Таланты" среди детей. И она их конечно же нашла. Правда ради этого пришлось, быть заколдованной Бабой Ягой, внезапно появившейся на празднике. Но ребята смогли убедить, помочь, вылечить и развеселить недовольную Бабу Ягу и вернуть назад красавицу Осень. Праздник удался на славу. Дети были активны, музыкальны, креативны и веселы. Родители довольны. А Баба Яга и Осень так подружились, что станцевали под песню в



исполнении детей, осенний вальс. Спасибо всем, за прекрасный праздник: педагогам, детям и родителям!

Воспитатели: Гамидова Н. В,

Коршунова Д. А.

Муз. руководитель: Нехорошева Л. В.

Физ. инструктор: Левина Н. Ю.

Листья рыжей стаей воздух золотят, Драгоценной россыпью в руки к нам летят. Каждый листик – бусина, солнышка в нём свет, Золотистой осени пламенный привет!

Вот и осень к нам подкралась незаметно. Воспитанники группы раннего возраста «Вишенка» встречают лесных гостей – ёжика и зайку.



Вместе с Осенью они принесли ребятам сладкие гостинцы и отличное праздничное настроение! Весело всем вместе собирать осенний урожай, убирать листья, танцевать и веселиться. Говорят, что осень –унылая пора, а у нас Осень – щедрая на дары лесные, яркая, расписная, солнечная и золотая!